
    

    

 

CREATIVITY & INOVATION CHALLENGE  
  aneb  

„CHYTŘEJŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ – UČENÍ JINAK“ 
 
 
Studenti z celé republiky bojovali o letenky do Bru selu 
 
Ve čtvrtek 28. dubna 2011 se v Praze v prostorách Fakul ty elektrotechnické Českého vysokého 
učení technického uskute čnil již t řetí ročník unikátní celodenní sout ěže pro studenty st ředních 
odborných škol CREATIVITY & INNOVATION CHALLENGE, d o níž se letos zapojilo 100 student ů 
středních odborných škol z celé České republiky a dalších 20 vysokoškolských student ů, kteří 
vystupovali jako konzultanti sout ěžních tým ů. Sout ěž probíhá celkem ve 13 zemích a je částečně 
financovaná Evropskou unií v rámci programu Leonard o da Vinci. 
 
Pražské kolo soutěže pořádala již tradičně mezinárodní vzdělávací nezisková organizace Junior 
Achievement  tentokrát ve spolupráci s generálním partnerem akce společností IBM Česká republika  
pod názvem „Chyt řejší vzd ělávání – u čení jinak“.  Velkou podporu získala akce i ze strany zástupců 
FEL ČVUT, společnosti Koučink Centrum  a Business IT Club . „Tématem soutěže bylo vymyslet 
produkt či službu v oblasti vzdělávání a rozvoje lidí, která bude přispívat k vytváření lepšího světa,“ říká 
Josef Müller , výkonný ředitel Junior Achievement. 
 
Studenti měli na zpracování svého projektu celý den a své nápady mohli po celou dobu konzultovat 
s vybranými odborníky z praxe, tedy se zástupci partnerských společností. Další oporou jim byli starší 
kolegové z řad vysokoškoláků, kteří v soutěžních týmech působili jako jejich vedoucí manažeři.  
 
Soutěž vyvrcholila v aule Fakulty elektrotechnické prezentacemi všech 20ti týmů, po jejichž skončení 
vybrala odborná porota složená z vedoucích pracovníků a odborníků z řad spolupracujících firem 3 
nejlepší týmy, které získaly hodnotné ceny. „Porota hodnotila jednotlivé týmy nejen na základě jejich 
zpracovaných záměrů, ale dalšími kritérii hodnocení byly inovace, realizovatelnost a samotná 
prezentace týmu. Výsledné nápady se nám líbily natolik, že uvažujeme o jejich budoucí realizaci“ 
vysvětluje David Enc, Software Group Services Leader z IBM Česká republika, předseda odborné 
poroty. 
 
Z naší školy se soutěže zúčastnili tito studenti: Marie Kopecká, Veronika Marešová, Klára Matoušková, 
Bára Šilarová a Jindra Novák. První příčku nakonec obsadil soutěžní tým, jehož vítěznou službou bylo 
diskusní fórum pro řešení problémů ve vztahu učitel – žák za účelem zlepšení jejich vzájemné 
komunikace. Členkou vítězného týmu  byla i Klára Matoušková z 3.B .  
Skvělého úspěchu dosáhl i Jind řich Novák ze 3.A , který se svým týmem umístil hned na druhém 
míst ě. 
 


